Question d'Ecolo relative au suivi du Plan Communal de Mobilité et remise de la pétition mobilité signée par 2087 personnes dont près de 1000 Rebecquois. 

Le bourgmestre signale d'abord qu'il n'est pas nécessaire de demander à ce que des personnes extérieures au conseil communal demandent à intervenir en conseil communal. Pour lui, il n'en n'est pas question ! Et dit même qu'il « ne laissera personne d'autre s'exprimer ». 

Le bourgmestre rappelle que les recommandations à court terme du PCM sont de relier le centre de Quenast à Rebecq et d'améliorer le cheminement cycliste vers la gare d'Hennuyère. 

En remettant la pétition, Ecolo, évoque que le résultat sur Rebecq est remarquable car chaque fois que la pétition est soumise à 10 citoyens, 9 adhèrent.
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Le conseiller Ecolo constate que peu de réalisations ont vu le jour et demande si des réalisations sont en cours.  

Le bourgmestre explique qu'avant sa législature, le travail était en souffrance dans la commune. Et que l'organisation du PCM avait fait l'objet d'une enquête qu'il qualifie de participative et d'assez large car 400 personnes y avaient répondu. 

Le bourgmestre explique combien il sera difficile de construire  un pont en-dessous de la route industrielle qui sera un ouvrage d'art et au-dessus de la Senne. En vue de concrétiser ce qu'il qualifie de priorité N°1 en matière de mobilité, les services travaillent sur le dossier technique : Estimation des métrés pour ces travaux, rentrer une demande de subside. Ce sont des travaux complexes et chers pour lesquels des crédits d'impulsion seront nécessaires. 

Sa Priorité 2 : la sécurité autours des écoles : 

De nombreux travaux ont déjà commencé. Il donne pour preuve ce qui vient d'être entrepris à Bierghes afin de lutter contre le stationnement anarchique. 

Le bourgmestre dit qu'il n'oublie pas les écoles libres avec la fermeture de la voirie aux heures de sortie et d'entrée de l'école Saint-Géry. Il précise, (Commentaire Ecolo : comme pour se dédouaner de l'augmentation des coûts de travaux de la Grand place), que les coûts de réaménagement des abords de l’école sont déjà intégrés aux coûts totaux des travaux de la Grand place. 

Le bourgmestre se félicite aussi du fait qu'à la Ruelle Al Tache, il n'y a quasi plus de véhicules qui s'y engagent au moment des sorties d’école. 

Le bourgmestre se félicite également de la  remise à neuf des accès piétons de l'école bleue à la cité Germinal (Commentaire Ecolo : avec un beau bétonnage de tous ces axes empêchant certaines personnes à mobilité réduite de sortir de chez elles à cause du rehaussement de la chaussée provoqué par la couche de béton – témoignage qu'une riveraine nous avait confié lors de notre passage avec la pétition).  

Le bourgmestre dit que le PCM contient d'autres points mais qu'ils ne seront pas évoqués lors de la présente séance. 

Ensuite il explique que la commune a introduit un dossier relatif à l'appel de projet  « Wallonie cyclable » mais que son dossier n'a pas été retenu.(Sic) 

Par contre, un balisage va être réalisé par l'ASBL Randovélo et qu'il s'agit d'une initiative de la province. (Commentaire Ecolo : nous remercions encore une fois la majorité ECOLO – MR à la province pour cette initiative). 

A côté de cela le bourgmestre annonce le développement d'un réseau cyclable interconnecté au départ des 4 communes (Rebecq, Tubize, Ittre et Braine-Le-Château) dont le but sera de  rejoindre le site de la piscine. On est au stade de la réflexion à 4 communes; le bourgmestre rappelle que la  piscine sera au bord d'une route nationale et que sur le plan cycliste, la piste n'est pas en site propre. 

(Commentaire Ecolo : pour Ecolo, il est tout à fait déplorable que les travaux de la piscine aient déjà commencé et qu'au niveau des accès cyclables au site, on n'en soit qu'au stade de « réflexion ». Les 4 communes concernées ont toutes fait réaliser un plan communal de mobilité par le même bureau d'études, à peu près sur la même période, alors ce qu'on se demande, c'est : « à quoi cela a-t-il servi si ce n'est à réfléchir aux questions de mobilités ? ». )

http://www.rebecq.ecolo.be/images/stories/110329_OSA_QE_LU_Amenagements_cyclables_N6_rep.pdf

Le bourgmestre fait noter qu'au niveau de la mobilité « lente », il a fait installer des pots de fleurs sur les trottoir pour empêcher que les voitures ne se garent dessus et qu'il y a 2 ans et demi, il a fait repeindre tous les passages piétons. 

Un échevin de la majorité rappelle qu'au rond-point Bréda, l'installation a été refaite il y a peu dans le but d'encourager l'utilisation des transports en commun. 

(Commentaire Ecolo : pour le groupe Ecolo, si on peut se féliciter que le passage piéton installé en site propre sécurise la traversée de la chaussée, on ne voit pas trop à quoi sert la piste cyclable qui fait le tour du rond-point et n’aboutit nulle part.). 

Un conseiller Ecolo évoque que tout ceci est un peu frileux et demande que la majorité mette les bouchées doubles afin d'avancer pas seulement dans des petits projets à court terme mais aussi dans des réalisations à long terme. 

(Commentaire Ecolo : alors que cela était évoqué dans le PCM, le bourgmestre ne dit rien de la réouverture de la gare de Bierghes ni même des pistes cyclables vers les communes voisines comme Braine-le-Comte,  Tubize, Enghien. Il ne dit rien non plus à propos des correspondances de bus ni de ce qui pourrait être amélioré entre le Proxibus et les bus TEC, etc...). 

Un conseiller de l'Entente communale demande que l'on sécurise les passages de part et d'autre de la route de Quenast qui va de Quenast à Bierghes en passant par Rebecq et Wisbecq. Il constate des débordements de poids lourd sur la bande pour les piétons. 

Le bourgmestre répond au conseiller Ecolo que plus de priorité a été accordée à la mobilité par le passé et qu'il est toutefois près à mettre les bouchées doubles et même triples et que si la commune n'était pas dans la situation financière qu'elle ne l'est actuellement, il pourrait aller plus loin et de constater que pour le conseiller tout est urgent : les places en crèches, en maisons de retraite, la qualité de l'enseignement, etc,... Et qu'il faut aussi avoir un service de qualité à la population et il confirme qu'il essaie de rentrer des dossiers bien charpentés chaque fois que c'est possible. 

Le bourgmestre répond au conseiller de l'Entente communale que le PCM ne prévoyait pas d'utiliser la route de Quenast mais que si c'est ce que le conseiller veut, les services de la commune pourront   peindre une piste  en rouge même en vert s'il le désire ! Mais  il ne faut pas que ça soit symbolique sans que les usagers ne soient en position sûre bien qu'il s'agisse d'une voix de connexion importante. Le bourgmestre ne dit pas non à cette proposition. 

