Dernier point inscrit par Ecolo : question d'actualité : explication sur le courrier relatif à l'enquête sur les fêtes de quartier à Wisbecq. 

Le bourgmestre rappelle qu'il incombe au conseiller d'instruire le point et précise que s'il n'avait pas fait preuve de bonne volonté, il aurait pu ne pas accepter ce point car il estime que le point proposé par Ecolo a un caractère vexatoire mais que comme le conseiller est nouveau, il lui pardonne pour cette fois-ci. 

Le bourgmestre procède à la lecture du document d'Ecolo car il souhaite apporter à l'assemblée une réponse de fond. 

Le Bourgmestre indique une nouvelle fois que le caractère vexatoire se trouve au dernier paragraphe de la lettre 

(Commentaire Ecolo : mais ne dit en rien en quoi ce qui est indiqué est vexatoire. Il fait référence au fait que nous dénonçons le fait qu'il soit sociologue de formation ou licencié en sciences sociales. C'est quelque chose qu'il a déjà signalé publiquement. Cela figure en accès public sur son site internet :

http://www.dimitrilegasse.be/index.php?option=com_content&view=article&id=48&Itemid=57
Et c'est une fonction qu'il a déjà mise en avant lors de plusieurs réunions de quartiers pour dire aux participants que c'est un gage d'expertise et qu'il faut écouter attentivement ce qu'il dit en opposition aux participants qui ne peuvent pas revendiquer autant d'expertise en matière de participation citoyenne). 

Le bourgmestre dit que depuis un peu plus de 5 ans, on favorise la participation de tout un chacun et des citoyens. Des tas d'enquêtes ont été réalisées. Il dit que les demandes de fêtes de quartier sont  en forte augmentation. C'est ce qui a motivé l'enquête en question pour recueillir les infos à la source, chez les gens. Le but n'est pas de mettre fin aux fêtes de quartier mais de mieux les encadrer : cela nécessite une logistique importante : panneaux, arrêtés communaux, fermeture de voiries. Le bourgmestre dit que ces enquêtes sont toujours anonymes. Les résultats sont dépouillés par un service et pas par le collège. Il dit aussi que ça n'est pas une première : il avait été procédé ainsi pour la kermesse du faubourg en juillet dernier. Le bourgmestre cite un cas de  brocante de quartier au Try à Fourche où la commune a eu des soucis à gérer des débordements. Une partie des citoyens étaient favorables à l'initiative et presque autant, si pas plus, ne l’étaient pas. Le rôle de la commune a été de trouver un équilibre entre les positions des uns et des autres. 

Le bourgmestre annonce que la commune a reçu plusieurs courriers défavorables à l'organisation de la  Fête à Romain et de sa localisation. Il dit même qu'il y a eu un rapport de police : 2-3 appels ont été signalés. Le bourgmestre pense que dans la salle, il y a des personnes qui laissent penser qu'on ne le croit pas et dit qu'il est prêt à demander une attestation au chef de zone. Il dit que l'enquête est judicieuse et pas dans le but de supprimer la manifestation. A titre personnel il n'est pas opposé à la tenue de ces fêtes. 

Il annonce aussi que suite au Collège de la semaine dernière, un courrier a été envoyé aux riverains pour leur communiquer les résultats de l’enquête. Il procède à la lecture du courrier de résultats et indique que 24 réponses sur 69 courriers envoyés sont parvenues à la commune. Il tient les résultats à disposition des conseillers. 

Le conseiller Ecolo s'excuse du fait que le bourgmestre ait pu se sentir vexé par la question mais constate que le bourgmestre a choisi d'exploiter publiquement lui-même ce qu'il estime vexatoire. Il demande si on peut adopter la même démarche d’enquête pour le concerto à 1€ . Le bourgmestre répond par l'affirmative. 

Le Secrétaire communal rajoute que tous les riverains sont avertis et que la commune se soucie du parking vu qu'elle organise l'activité: il y a toute une série d'éléments pris en compte anticipativement. Le personnel du Plan de Cohésion Sociale rencontre les riverains avant l’événement. Les riverains reçoivent en plus l'entrée gratuite et des tickets boisson. 

