Marché public relatif à la consolidation d'un immeuble appartenant à SAGREX sis Sentier des Buts, 8 et 9 – approbation des conditions et du mode de passation. 

Un ingénieur en stabilité a été désigné suite au problème de fissures. Il faudra procéder à un ceinturage extérieur du bâtiment. Le budget sera de 18 000 € htva via une procédure négociée sans publicité. 

Ecolo demande à qui appartient ce bâtiment ? Le bourgmestre explique qu'il s'agit d'un système de bail emphytéotique. 

Ecolo demande s'il est opportun d’entreprendre des travaux dans les logements qui pourraient être détruits suite à la démolition de la Drève et la construction d'un axe de contournement. Logements qui auront donc une durée de vie limitée en cas d'extension des carrières. 

Le bourgmestre explique que la commune est responsable vis à vis des  locataires. Il faudra s'assurer auprès du propriétaire SAGREX que le bâtiment va perdurer. La future voirie ne passera pas là. L’extension fera que l'assiette se situera malgré tout pas très loin de là. Un bureau d'études est chargé de projeter la future voirie. On parle d'un délai de 7 à 10 ans. On ne peut pas laisser ce bâtiment encore 10 ans en l'état. 

Un conseiller de l'Entente communale demande quelles sont les causes de ces dégradations et se demande si cela ne pourrait pas provenir des tirs de mines. 

Le Secrétaire communal explique que ce sont les racines des arbres du voisin qui posent problème  et pas du tout les tirs de mines. 

