M Christian MAHY                                                              Rebecq, le   27 septembre  2011,
Conseiller communal
Rue du Buchot, 19
1430 Quenast
Demande de mise d’un point à l’ordre du jour du Conseil Communal d’octobre 2011 


Monsieur le Bourgmestre, 

Collège des échevins,

1430REBECQ
 
Monsieur le Bourgmestre,
 
                   Conformément aux dispositions de l'article L1122-24 du Code de la Démocratie locale et de la Décentralisation et du Règlement d’Ordre intérieur du Conseil communal, je vous remercie de bien vouloir inscrire un  point complémentaire à l'ordre du jour de la séance publique du Conseil Communal de ce 19 octobre 2011, libellé comme suit :
 
Objet : suivi du Plan Communal de Mobilité: le point sur le suivi des réalisations des mesures en faveur de la mobilité douce et remise d'une pétition aux autorités. 
 …. Le groupe Ecolo à Rebecq constate que depuis la réalisation du PCM trop peu de réalisations en matière de mobilité douce ont vu le jour voire pas du tout. La majorité communale peut-elle nous dire à quelle moment elle compte débuter les travaux suivants : (Rebecq à la Une - Décembre 2010). 
"- Les principes directeurs en termes de transports sont :
1] une maîtrise indispensable des flux automobiles et de leur croissance, qui devra être obtenue par la mise en œuvre de mesures telles que :
■■ le développement volontariste et sensible des alternatives à la voiture (Proxibus, nouveaux points d’arrêt RER sur la ligne Enghien-Hal, parkings-relais à Hennuyères et à Saintes,…) ;
■■ le développement d’un réseau structurant pour les modes doux (liaison forte par la vallée de la Senne entre Rebecq et Quenast, élargissement de trottoirs, aménagement de pistes et bandes cyclables, sécurisation des traversées,…) ;
■■ une gestion volontariste des flux automobiles, les limitant à la capacité admissible aux traversées des villages de la Commune,
visant à protéger celles-ci des phénomènes de transit; 2] des mesures de sécurisation des axes structurants (N6, N7)."

Afin de montrer à la majorité communale que les Rebecquois attendent ces mesures: nous vous remettons une pétition signée par plus de 2000 personnes qui réclament ces meures dont près de 1000 citoyens de Rebecq. Ce qui est remarquable, c'est qu'en fonction du temps dont disposaient les militants de la locale Ecolo Rebecq pour le passage en porte à porte chez les citoyens Rebecquois, c'est que : lorsqu'on a soumis nos propositions aux citoyens, elles ont rencontré un taux d'adhésion de 90.71% des personnes visitées. Nous insistions sur ce point: lorsque nous soumettons nos demandes à 10 Rebecquois, 9 ont adhéré. 

Je vous prie d’agréer  mes salutations respectueuses,
 
 
Christian Mahy

