Nouvelle taxe sur les mâts et pylône pour diffusion et GSM. 

Un tel règlement existe déjà mais plus mis en application suite aux recours contre ce règlement. Les modèles proposés par la région wallonne actuellement permettent à la commune de remettre cette taxe en application. Le règlement de l'époque sera repris et motivé le plus justement possible (tâche du Secrétaire communal). Le montant proposé est de 4.000€ par pylône. Il s'agit d'une taxe sur mât et structure en site propre (ex : antenne GSM). La question pour le pylône du réseau Astrid se posera. 

L'Entente communale demande si les antennes en haut de châteaux d'eau ou de clochers d'église pourront générer une taxe. Le bourgmestre répond que non car ce règlement ne concernera que les mâts et pylônes. Donc les exemples cités par l'Entente communale ne seront pas concernés. 

Nouvelle modification de la taxe sur les piscines privées. 

Chaque année ce règlement est adapté ou modifié suite aux différentes difficultés d'interprétation. La commune s'est vue reprocher de taxer des structures qui ne sont pas luxueuses mais par exemple de taxer une piscine en plastique pour enfant. 

La modification vise à exclure les piscines naturelles, étangs, piscines en kit. Seuls les nouveaux contribuables devront effectuer une déclaration. Pour les autres qui ont déjà reçu un extrait de rôle, il leur sera ré-envoyé automatiquement. 

L'entente communale vote contre cette mesure. 

Les autres groupes politiques l'approuvent.  

