Le vote des investissements au budget extraordinaire est rejeté par 9 voix pour et 8 contre. 

L'Entente Communale explique qu'il est clair qu'elle allait proposer le vote des douzièmes provisoires pour ne pas pénaliser le personnel de l'Administration communale. Elle insiste sur le fait que les conseillers de l'opposition ont scruté méticuleusement le budget et se demande si ça n'est pas plutôt le bourgmestre qui manque de respect à l'opposition avec cette proposition de report en tentant en plus de ne pas le voter. Car si c'est pour reporter le point, pourquoi avoir alors organisé une réunion de préparation du budget le soir même entre 18h30 et 20h avant que le Conseil ne débute ? 

Le report du point « Investissement au budget extraordinaire » est voté à 8 voix pour et 8 contre. 

Il n'y a pas de majorité pour reporter ce point à une date ultérieure. 

Le Secrétaire communal se basant sur le R.O.I.  du conseil et ne pouvant répondre de manière certaine, c'est un conseiller de l'Entente communale qui portera à la connaissance de tous la base légale du code de la démocratie locale qui exige qu'un point soit voté à la majorité pour être validé. Une égalité n'est pas une approbation. 

Le bourgmestre procède à l'explication du point « Investissement au budget extraordinaire ». 

Durant son explication, l'échevine de la culture arrive enfin. (Le bourgmestre affiche un large sourire suite à cette arrivée in-extremis). 

L'Entente communale indique que ce budget extraordinaire va assécher le bas de laine de la commune. 

Le bourgmestre indique que cet argument n'a pas lieu d'être car la réserve totale cumulée de la commune se monte à 4 millions et que si à un moment dans l'Histoire de la commune il a été décidé d’épargner de l'argent, c'était pour le dépenser un jour ! De plus, il ajoute que la commune peut toujours emprunter à un taux de 2.68% !

NDLR : le bourgmestre ne dit pas si c'est un taux fixe ou un taux variable similaire à celui que la commune de Schaerbeek avait obtenu et qui a mis cette ville en situation de quasi faillite. 

Il est procédé au vote et le point est rejeté par 9 voix contre et 8 pour ! Le point sera représenté lors du prochain conseil. 

