Centre culturel de Rebecq. 

Désignation d'un représentant en remplacement de Madame Laetitia Wasterzak, représente de la Commune au CCR. Il revient à l'Action Communale de désigner un mandataire. 

ECOLO demande à ce qu'il soit procédé à la lecture du courrier de démission. 

Le bourgmestre procède à la lecture de la lettre de démission qui évoque entre autres une démission suite à « une ambiance négative essentiellement due à un membre du conseil d'administration du CCR ». 

ECOLO constate qu'il s'agit de la 3ème démission en moins d’un an et demande une discussion sur ce phénomène. 

Le bourgmestre s'adresse au groupe ECOLO et informe qu'on devine bien que l'on parle de Christian Mahy dans ce courrier !  Il propose que ce point se traite au CCR car il s'agit selon lui d'une ASBL complètement autonome. 

NDLR : les membres du CA du CCR sont désignés selon la clé D'hondt qui reproduit en CA du CCR la même majorité qu'au conseil communal. La majorité absolue à la commune est donc de fait reproduite par un effet miroir au CCR. « Autonomie » vous avez dit ?... 

Le bourgmestre complète encore en disant qu'un autre administrateur de la même famille que la démissionnaire dénonce également un climat malsain Il informe le conseiller ECOLO que s'il veut une discussion avec eux, il peut le faire au CCR mais un problème interpersonnel ne sera pas traité en Conseil Communal. 

NDLR : on soulignera les multiples contradictions mises en avant par le bourgmestre :

=> l'ASBL CCR serait « autonome » mais 2 membres d'une même famille lui signalent un climat malsain, chose qui n'a jamais été évoquée en CA du CCR. La commune fait donc part au conseil communal d'informations dont les administrateurs du CCR n'ont pas connaissance. 

=> Le bourgmestre ne veut pas traiter un éventuel problème interpersonnel dont il est le seul à avoir connaissance en Conseil Communal alors qu'il l'amène et le détaille lui-même. 

=> Enfin, lorsque nous dénoncions la dépense de plus de 10.000€ d'argent public à des fins douteuses (repas, déplacements à Charleroi, chips,...) par l'ancien président socialiste du CCR , les foudres du bourgmestre se sont déchaînées non pas en CCR qu'il indique comme l'endroit adéquat mais bien... en Conseil Communal... 

