Interpellation de Madame Eliane Kepens. 
Extrait : Rue Mon Plaisir, on ne sait pas se croiser. Les gens y roulent trop vite (...). Les gens roulent comme des fous. On ne prend plus de chat. On tient notre petite fille par la main si on doit sortir (...)

Chaque groupe politique peut commenter :

Entente communale : les problèmes de non respect des règles en matière de sécurité routière n'ont fait que s'accentuer. L'Entente a des doutes par rapport à la pertinence des systèmes de ralentissement. Ils proposeraient bien un sens unique mais ça amènerait d'autres problèmes pour les riverains. Ils ne sont pas contre la mise en place de systèmes de ralentissement et demandent que l'on fasse respecter les règles de police. 

ECOLO va dans le même sens que l'Entente. On ne peut pas mettre un policier en permanence. Nous proposons que l'on appose un coussin berlinois là où il y a le plus de logements. Il est signalé également que 2 lignes de bus qui ne sont pas en connexion sont présentes dans le quartier. Il conviendrait de développer une interconnexion entre De Lijn et les TEC pour diminuer le nombre de voitures. 

André Deschamps insiste sur le manque de civisme des automobilistes. 

L'Action Communale procède à la lecture d'un texte.  Ensuite, il est cité l'exemple où à Rognon, ce n'est pas tellement le passage de transit qui pose le plus de problèmes mais les habitants eux-mêmes qui roulaient trop vite. 

Mot du bourgmestre : on traite les situations au cas par cas en réunissant les gens de sorte d'avoir tous les avis. Il évoque la rue de Saintes : on y a placé des casses vitesse puis les riverains ont demandé à les enlever. Aujourd'hui les riverains demandent de nouveau de les réinstaller. Rééduquer 5 ou six mille chauffeurs dépasse les compétences de la commune. 

